(1 SINAY) MATEMATIK 6

Adi ve Soyad: Sinifi: Numarasi:

Y SENARYO 1 /

Kazanim: M.6.1.1.1. Bir dogal sayinin kendisiyle tekrarli ¢carpimini iislii ifade olarak yazar ve degerini
hesaplar.

1. 7-7-7-7=74A
5-5-5-5-5-5=m°

esitliklerinde A ve B yerine yazilabilecek dogal sayilari bulunuz.

Kazanim: M.6.1.2.3. Asal sayilari 6zellikleriyle belirler.

2. iki basamakli M3 sayisi bir asal sayidr.

Buna gore M yerine yazilabilecek rakamlari bulunuz.
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Kazanim: M.6.1.1.2. islem énceligini dikkate alarak dogal sayilarla dért islem yapar.

3. 80-23%- (4 +5) isleminin sonucunu bulunuz.

Kazanim: M.6.1.2.1. Dogal sayilarin ¢arpanlarini ve katlarini belirler.

4. 60 sayisinin dogal say! ¢arpanlarini yaziniz.
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Kazanim: M.6.1.2.4. Dogal sayilarin asal ¢carpanlarini belirler.

5. 30 sayisinin asal garpanlarini yaziniz.

Kazanim: M.6.1.2.5. iki dogal sayinin ortak bélenleri ile ortak katlarini belirler, ilgili problemleri ¢ézer.

6. Her biri 50 adet bilye alabilen A, B ve C kutularindan A kutusuna 8 adet, B kutusuna 12 adet bilye asagidaki
gibi konulmustur.
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C kutusuna A ve B kutularinda bulunan bilye sayilarinin ortak kati kadar bilye konulacaktir.

Buna goére C kutusuna konulabilecek bilye sayilarini bulunuz.
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Kazanim: M.6.1.2.2. 2, 3, 4, 5, 6, 9 ve 10’a kalansiz béliinebilme kurallarini agiklar ve kullanir.

7. Dort basamakh 7812 sayisi 3 ile kalansiz boélinebilmektedir.

Buna gore M yerine gelebilecek rakamlari yaziniz.

Kazanim: M.6.1.1.4. Dogal sayilarla dért islem yapmayi gerektiren problemleri ¢ézer ve kurar.

8. Bir giftci 1500 litre sutlin tamamini doldurmak igin asagida verilen 1 litrelik ve 2 litrelik siselerden satin ala-
caktir.
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Bu ciftci, 1 litrelik siselerden 600 adet satin alip siselerin tamamini doldurmustur.

Buna goére, kalan sutiin tamamini doldurmak igin 2 litrelik siselerden ka¢ adet satin almalidir?



